

# Fotosoutěže Lyže, boby, saně, hurá na ná!

24. 1. 2018

TZ: Vyhlaŕujeme zimní fotosoutěže o ubytování pro 2 osoby na dvě noci ve Špindlerově Mlýně! Posílejte do konce února vaše úlovky z Krkonoŕ; AAŕ si zimu uŕíváte na bobech, lyžích, bŕkách, snowboardu, skialpech, saních nebo jiných "vozítkách". Vše se poŕtá. Vyfotit můžete sami sebe, své ratolesti nebo kamarády, výhled, který vás pŕmi proŕce na bŕkách uchvátí, fantazii se meze nekladou. Jedinou podmínku máme – fotka musí být poŕmízena v Krkonoŕ;ch, ideálně na sněhu ŕŠ. Jarní prázdniny jsou pŕed námi, pŕileŕnost dost; tŕíme se na vaše snímky!

Pravidla: · Začátek soutěže: 15. 1. 2018 · Uzávřka soutěŕních materiálŕ: 28. 2. 2018 · Vyhlaŕování soutěže: 9. 3. 2018 · Maximální počet soutěŕních fotografií na jednu osobu je 1. · Jak pŕhlásit fotografii do Zaŕlete fotografii formou zprávy na náŕ; profil na facebooku [www.facebook.com/Krkonoŕe.eu](http://www.facebook.com/Krkonoŕe.eu), nebo prostŕednictvím e-mailu na adresu [svazek@krkonoŕe.eu](mailto:svazek@krkonoŕe.eu). · Odesláním fotografie dává autor svolení s možností pouŕtí soutěŕní fotografie pro účely propagace turistického regionu Krkonoŕ;e (web, propagační tiskoviny regionu, apod.). · Pŕhlásit se může kdokoliv, věk ani profese není omezena. · Soutěže není rozdělena do kategorií. · Fotografie poŕmízena na území regionu Krkonoŕ;e, musí mít popis (název místa, popŕ. název fotografie, jméno autora). · Hodnocení: · Fotografie budou hodnotit fanouŕ;ci facebookového profilu Krkonoŕ;e.eu. Soutěŕní fotografie budou po uzávřce soutěže nahrány do alba s názvem "Fotosoutěže Lyže, boby, saně, hurá na ná" a budou moci fanouŕ;ci označit lajkem "To se mi líbí". Vyhrává fotografie s nejvšším počtem lajkŕ. · Ceny: · Autor fotografie na 1. místě bude odměněn VOUCHEREM NA UBYTOVÁNÍ pro 2 osoby na 2 noci v hotelu OREA RESORT HORAL ve Špindlerově Mlýně. · Výstupy soutěže: Fotografie budou zveřejněny na oficiálních internetových stránkách turistického regionu Krkonoŕ;e [www.krkonoŕe.eu](http://www.krkonoŕe.eu), na facebookovém profilu [www.facebook.com/Krkonoŕe.eu](http://www.facebook.com/Krkonoŕe.eu) na Twitteru a Instagramu.